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Tömött csokrokban kínálja magát a retek az asztalokon, zöldell a spenót meg a hagymaszár.
Zöldfokhagyma testvérét száron ragadja, így kacsint át a papsalátára.

  

  

Az árusok és a vásárlók vidámak, utóbbiak szemében csöppnyi zavar tükröződik a hirtelen jött
nagy választék láttán.
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  Máréfalvi spenót és zöldhagyma, farcádi méz, nagygalambfalvi retek landol a táskámban, frisskaprot is kérek mellé egy hölgytől. Nem is tudom, mit főzzek vele. Te  Magvas dolgok
  

A piac bejáratánál a napos csibék 2,7 lejért kelletik magukat, 5-6 lej a 10 naposok ára, az
egyhónaposak már elhagyták az egy kilót, 10-12 lejt kérnek értük. Haza is vinném a csipogó
pamacsokat szívesen, de a szomszédok nem örülnének a velük járó szagnak. Itatót is
vehetünk, melynek árát 10-15 lejről egy kérdéssel 8-ra is lealkudhatjuk a rokolyás
asszonyságnál.
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  Jére Lajos bácsinál kisebb sort kell kiállni a magokért, amelyeknek tasakja 2 lejbe kerül,gyógyszeres flaskával mérve 2-3 lejt kér értük.  A házi tojás Vass Menyhártéknál 70 bani, a papsaláta 10 lej egy zacskóval, de annyi vanbenne, hogy télire is lehet lefagyasztani belőle. Vagy egy hétig hozzáadni a dresszingsalátához. Ugyanitt a medvehagyma csomója 6 lej.  

  A máréfalvi néni spenótja 6 lej, a főtt törökbúzája 5 lej egy zacskóval. A hónapos retek és azöldhagyma mindenütt két lej, nagy a kellettje a Gábor család asztalánál. Van, ahol egy lejbe isadják, csak vigyük már. „–Ezt a gyereknek is lehet adni. Semmi vegyszert nem használunk.Nagyon jó íze van, meglátják" – kínálja a néni.  Színes, szagos burjánok
  

Hátul, a virágoknál és a csemetéknél nagy a sürgés-forgás. Szaglásszák a magnóliát, ami 120
lejt kóstál, nézegetik és veszik is az apró gyümölcsfákat, köztük mindenféle alma, körte,
cseresznye.
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  A szőlőtőkék 7 lejesek, akárcsak az egres- és ribizlibokrok. A felakaszthatós muskátli 15 lej, azakasztómentes 6.  

  Többféle rózsa virít ugyancsak 7 lejért, a pici egynyári virágkezdemények 1 lejért kukucskálnaka dobozokból szerényen.
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